

GABINETE DA REITORIA**EDITAL Nº 081/2018-GRE**

RETIFICAÇÃO DOS REQUISITOS, PARTE DO ANEXO I, DO EDITAL Nº 078/2018-GRE DO **PSS3-2018**, PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR DE ENSINO SUPERIOR POR TEMPO DETERMINADO.

O Reitor da Universidade Estadual do Oeste do Paraná – UNIOESTE, no uso das atribuições legais e estatutárias,

considerando a publicação do Edital nº 078/2018-GRE, de 17 de setembro de 2018, que estabelece as instruções gerais para a abertura do 3º Processo Seletivo Simplificado 2018 – PSS3-2018, para a contratação de Professor de Ensino Superior,

TORNA PÚBLICO:

Art. 1º A **Retificação dos requisitos, parte do Anexo I**, do Edital nº 078/2018-GRE, do **PSS3-2018** para a contratação de Professor de Ensino Superior, conforme segue:

1. CAMPUS DE CASCAVEL**CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE – CCBS**

ONDE SE LÊ:

Área de conhecimento: Odontopediatria.
Vagas e C.H.: 01 vaga – RT 20
Requisito (s): Graduação em: Odontologia. Especialização em Odontopediatria. Inscrição junto ao Conselho Profissional da Categoria.

LEIA-SE:

Área de conhecimento: Odontopediatria.
Vagas e C.H.: 01 vaga – RT 20
Requisito (s): Graduação em: Odontologia. Especialização em Odontopediatria ou Mestrado em Odontopediatria. Inscrição junto ao Conselho Profissional da Categoria.

5. CAMPUS DE TOLEDO

CENTRO DE ENGENHARIAS E CIÊNCIAS EXATAS - CECE

ONDE SE LÊ:

Área de conhecimento: Desenho/Engenharia Química.
Vagas e C.H.: 01 vaga – RT 20
Requisito (s): Graduação em Engenharia Química ou Engenharia Mecânica ou Química Bacharelado ou Engenharia Civil.

LEIA-SE:

Área de conhecimento: Desenho/Engenharia Química.
Vagas e C.H.: 01 vaga – RT 20
Requisito (s): Graduação em Química - Bacharelado ou Engenharias.

Art. 2º Demais informações constantes do Edital nº 078/2018-GRE, permanecem inalteradas.

Publique-se e cumpra-se.

Cascavel, 27 de setembro de 2018.

PAULO SÉRGIO WOLFF
Reitor